

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА

№ 4 ОКТ 1974

ЖИВОЕ СЛОВО

Так уж повелось, что каждую осень, в первые дни октября, люди, приверженные к поэзии, чтут память замечательного русского лирика, чье имя неотделимо от этого времени года даже этимологически (осень — есень), — Сергея Александровича Есенина.

В Москве, Ленинграде, Рязани, Баку, на родине поэта, в селе Константинове, в рабочих клубах, дворцах культуры звучат его проникновенные стихи.

Нынешний есенинский поэтический год проходит в преддверии восьмидесятилетия поэта. К этой дате уже идет активная подготовка. Со своими новыми программами выступают известные московские чтецы Г. Сорокин, Н. Бармин, В. Токарев, В. Тулубьев, Г. Шмелев.

Можно без преувеличения сказать, что в репертуаре наших лучших чтецов, пропагандистов и интерпретаторов творчества русских классиков Есенину принадлежит одно из первых мест. Залы на есенинских вечерах никогда не пустуют. Люди идут послушать запомнившиеся с детских и юношеских лет стихи, чтобы вновь побыть под их обаянием.

Л. ЗАНКОВСКАЯ,
кандидат филологических наук.